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• Limpiar con un paño humedecido en un limpiador suave.
• Mantenga a los niños y animales alejados del escritorio durante 
  su uso. Asegúrese de que la superficie no esté tocando ninguna 
   pared.
• Retire los obstáculos de más de 20"/51 cm debajo del escritorio.
• Operar solo en un entorno con temperatura 
   de 32°F-104°F/0°C-40°C.
• Mantenga el producto alejado de gases corrosivos, líquidos y 
   objetos polvorientos.
• Mantenga las manos, pies y otras partes del cuerpo en una 
   posición segura durante el funcionamiento. La función 
   anti-colisión no se activa automáticamente al restablecer.
• La empresa no asume ninguna garantía o responsabilidad por 
   daños y lesiones humanas causadas por un uso anormal o no 
   intencionado del equipo.
• Es necesario realizar un restablecimiento manual después de 
   la instalación inicial o el ciclo de encendido del equipo.

lPrecaución 
Español

• Mit einem leicht feuchten Tuch und mildemReinigungsmittel 
   abwischen.
• Halten Sie Kinder und Tiere während der Benutzung vom Tisch 
   fern. Achten Siedarauf, dass die Tischplatte keine Wände berührt.
• Entfernen Sie Hindernisse, die höher als 20"/51 cm Zoll sind, 
   von der Unterseitedes Tisches.
• Betreiben Sie das Gerät nur in einer Arbeitsumgebung mit einer 
   Temperatur von32°F -104°F/0°C-40°C.
• Halten Sie das Produkt von ätzenden Gasen, Flüssigkeiten und 
   staubigenGegenständen fern.
•  Halten Sie Hände, Füße und andere Körperteile wahrend des 
   Betriebs in einersicheren Position. Der Antikollisionsschutz wird 
   nach den Zurücksetzen nichtautomatisch aktiviert.
• Das Unternehmen übernimmt keine Garantie oder Haftung für 
   Schäden undVerletzungen, die durch einen abnormalen oder 
   unbeabsichtigten Betrieb desGeräts verursacht werden.
• Nach der Erstinstallation oder dem Ersteinschalten der 
   Stromversorgung muss einemanuelle Rückstellung vorgenommen 
   werden.

Vorsicht
Deutsch

• Nettoyer avec un chiffon humidifié dans un nettoyant doux.
• Gardez les enfants et les animaux éloignés du bureau pendant 
   son utilisation. Assurez-vous que le plateau ne touche aucun mur.
• Retirez les obstacles de plus de 20"/51 cm sous le bureau.
• Utilisez uniquement dans un environnement à une température 
   de 32°F-104°F/0°C-40°C.
• Garder le produit à l'écart des gaz corrosifs, des liquides et des 
   objets poussiéreux.
• Gardez les mains, les pieds et autres parties du corps en position 
   de sécurité pendant le fonctionnement. La fonction anti-collision 
   n'est pas activée automatiquement après la réinitialisation.
• La société ne prend en charge aucune garantie ou responsabilité 
   pour les dommages et blessures humaines causés par une 
   utilisation anormale ou non intentionnelle de l'équipement.
• Il est nécessaire d'effectuer une réinitialisation manuelle après la 
   première installation ou la remise sous tension de l'équipement.

Attention
Français

Caution
English

• Wipe clean with a cloth dampened in a mild cleaner.
• Keep children and animals away from the desk during use. 
   Ensure the desktop is not touching any walls.
• Remove obstacles taller than 20"/51cm from underneath the desk.             
• Operate only in a working environment temperature of 
   32°F-104°F/0°C-40°C.      
• Keep product away from corrosive gases, liquids and dusty  objects.
• Keep hands, feet and other body parts in a safe position during
   operation.Anti-collision is not automatically enabled when reset.                       
• The company does not bear any warranty or liability for damage 
   and humaninjury caused by any abnormal or un-intended 
   operation of the equipment.                      
•  It is necessary to perform a manual reset after the initial 
   installation or powercycling the equipment.

Attenzione
Italiano

• Pulire con un panno inumidito con un detergente delicato.
• Tenere lontani bambini e animali dalla scrivania durante l'uso.           
　Assicurarsi che la superficie non tocchi alcuna parete.
• Rimuovere ostacoli alti più di 20"/51 cm sotto la scrivania.
• Utilizzare solo in un ambiente con temperatura di 32°F-104°F/0°C-40°C.
• Tenere il prodotto lontano da gas corrosivi, liquidi e oggetti 　
polverosi.
• Tenere mani, piedi e altre parti del corpo in una posizione 
sicura durante il funzionamento. La funzione anti-collisione non 
è automaticamente abilitata dopo il reset.
• L'azienda non si assume alcuna responsabilità per danni e 
lesioni umane causati da un uso anomalo o non intenzionale 
dell'attrezzatura.
• È necessario eseguire un reset manuale dopo l'installazione 
iniziale o il ciclo di alimentazione dell'apparecchiatura.



22Please keep this manual for after-sales use.

Scan the QR code to access the English version of the user manual.

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche Version des                    
Benutzerhandbuchs zu erhalten.

Scannez le code QR pour accéder à la version française du manuel 
d'utilisateur.

Escanee el código QR para acceder a la versión en español del 
manual del usuario.

Scansiona il codice QR per accedere alla versione italiana del             
manuale dell'utente.
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Ensure all holes 
are aligned before 
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To prevent the power 
connector from loosening, 
please use cable ties to 
secure the cable.
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English

Memory Key Function
Press the memory key "1" or "2", and the desk will automatically move to 
the preset height position. 

Height Adjustment Function
Press and hold the "    " or "      " button to adjust the height.

Height Setting Function
Press and hold the "      " or "       " buttons to adjust to the desired height, 
then press and hold the "1" or "2" key for 3 seconds to set the current 
height as the memory position.

Reset Function
1. Press and hold the "       " button for 5 seconds, the green light flashes 
which means the desk enters the reset state.

2. Release the button and continue to hold down the "       " button. At this 
time, the standing desk will run down to the lowest point and stop, the 
status indicator will show green,which means the standing desk reset is 
complete.

Frequently Asked Questions (FAQ)

Possible causes:

1. Improper assembly of the drive rod.

Solution:

1. Check the drive rod is fully inserted into the table leg, if not, please adjust the 
table top to a horizontal position and refer to the desk leg auxiliary mounting 
sticker or instructions for re-installation.

2. If the problem still exsits after operating the above steps, please provide the 
video to contact the after-sales service via email: support@yfs.Life

Possible causes:

1. Power supply not properly connected.

2. Poor or faulty controller contact.

3. Blown fuse or faulty power module.

Solution:

1. Disconnect all wires first, connect them again, and check whether each line 
interface is connected correctly and tightly, make sure the power plug is 

Inserted into the power outlet

2. If the problem still exsits after operating the above steps, please provide the 
video to contact the after-sales service via email: support@yfs.Life

Single-side lifting

The controller is 
unresponsive or 

malfunction
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Possible causes:

1. The desk is not assembled correctly, resulting in imbalance.

2. One leg or foot of the desk is not at the same level.

Solution:

1. Check the desk's assembly procedure to ensure that each leg is installed 
correctly and that the table is placed horizontally.

2. Adjust the height of the desk's foot pads to bring the table back to horizontal.

3. If the problem still exsits after operating the above steps, please provide the 
video to contact the after-sales service via email: support@yfs.Life

Possible causes:

1. The desktop is overloaded (not more than 50kg).

2. Parts of the table are not tightly connected. Focus on the position near the 
drive lever.

3. The motor is faulty.

Solution:

1. Check whether the items on the desktop are overweight and reduce the load

2. Check and tighten all screws and connections to ensure the table is structurally 
sound.

3. If the problem still exsits after operating the above steps, please provide the 
video to contact the after-sales service via email: support@yfs.Life

The desk is tilted or 
unbalanced

The desk makes 
strange noises 

during operation

Possible causes:

1. Connection problem.

2. Product enters overheat protection.

Solution: 

1. Make sure all connections are correct and tight, and perform a reset.

2. Wait 18 minutes before operating or re-powering the unit.

3. If the problem still exsits after operating the above steps, please provide the 
video to contact the after-sales service via email: support@yfs.Life

Hand control light 
turns red
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Speichertastenfunktion
Drücken Sie die Speichertaste „1“ oder „2“, und der Tisch fährt automatisch 
in die voreingestellte Höhenposition. 

Höhenverstellungsfunktion
Halten Sie die Taste "       " oder "       " gedrückt, um die Höhe einzustellen.

Höheneinstellungsfunktion
Halten Sie die Tasten „       “ oder „       “ gedrückt, um die gewünschte Höhe 
einzustellen, und halten Sie dann die Taste „1“ oder „2“ 3 Sekunden lang 
gedrückt, um die aktuelle Höhe als Speicherposition festzulegen.

Reset-Funktion
1. Halten Sie die „       “-Taste 5 Sekunden lang gedrückt. Das grüne Licht 
blinkt, was bedeutet, dass das Pult in den Reset-Zustand geht.

2. Lassen Sie die Taste los und halten Sie die „       “-Taste weiterhin gedrückt. 
Zu diesem Zeitpunkt fährt das Stehpult bis zum tiefsten Punkt herunter und 
stoppt, die Statusanzeige leuchtet grün, der Reset des Stehpults ist 
abgeschlossen.

Häufig gestellte Fragen (FAQ)
Mögliche Ursachen:

1. Durch unsachgemäßen Einbau der Antriebsstange.

Lösung:

1. Prüfen Sie, ob die Antriebsstange vollständig in das Tischbein eingesteckt ist. 
Ist dies nicht der Fall, bringen Sie die Tischplatte in eine waagerechte Position 
und beachten Sie den Aufkleber für die Zusatzmontage des Tischbeins oder die 
Anleitung für die Neuinstallation.

2. Wenn das Problem nach Ausführung der oben genannten Schritte immer 
noch besteht, stellen Sie bitte das Video zur Verfügung, um den Kundendienst 
per E-Mail zu kontaktieren: support@yfs.life

Mögliche ursachen:

1. Stromversorgung nicht richtig angeschlossen.

2. Schlechter oder fehlerhafter steuerkontakt.

3. Durchgebrannte sicherung oder defektes leistungsmodul.

Lösung:

1. Trennen sie zunächst alle kabel, schließen sie sie wieder an und prüfen sie, 
ob jede leitungsschnittstelle richtig und fest angeschlossen ist. Stellen sie 
sicher, dass der netzstecker in der steckdose steckt.

2. Wenn das problem nach der durchführung der oben genannten schritte 
immer noch besteht, stellen sie bitte das video zur verfügung, um den 
kundendienst per e-mail zu kontaktieren: support@yfs.Life

Einseitiges 
Anheben

Der Controller 
reagiert nicht oder 

hat eine 
Fehlfunktion

Deutsch
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Mögliche ursachen:

1. Der schreibtisch ist nicht richtig zusammengebaut, was zu einem 
ungleichgewicht führt.

2. Ein bein oder ein fuß des tisches steht nicht auf gleicher höhe.

Lösung:

1. Überprüfen sie die montage des tisches, um sicherzustellen, dass jedes bein 
korrekt montiert ist und der tisch waagerecht steht.

2. Stellen sie die höhe der tischfüße ein, um den tisch wieder in die 
horizontale zu bringen.

3. Wenn das problem nach der durchführung der oben genannten schritte 
immer noch besteht, stellen sie bitte das video zur verfügung, um den 
kundendienst per e-mail zu kontaktieren: support@yfs.Life

Mögliche ursachen:

1. Der tisch ist überlastet (nicht mehr als 50 kg).

2. Die teile des tisches sind nicht fest miteinander verbunden. Achten sie auf 
die position in der nähe des antriebshebels.

3. Der motor ist defekt.

Lösung:

1. Prüfen sie, ob die gegenstände auf der arbeitsfläche zu schwer sind, und 
reduzieren sie die last.

2. Überprüfen sie alle schrauben und verbindungen und ziehen sie sie fest, um 
sicherzustellen, dass der tisch statisch einwandfrei ist.

3. Wenn das problem nach der durchführung der oben genannten schritte 
immer noch besteht, stellen sie bitte das video zur verfügung, um den 
kundendienst per e-mail zu kontaktieren: support@yfs.Life

Der Schreibtisch ist 
gekippt oder nicht 
im Gleichgewicht

Der Schreibtisch 
macht während des 
Betriebs seltsame 

Geräusche

Mögliche Ursachen:

1. Verbindungsproblem.

2. Produkt geht in den Überhitzungsschutz.

Lösung: 

1. Vergewissern Sie sich, dass alle Anschlüsse korrekt und fest sind, und führen 
Sie einen Reset durch.

2. Warten Sie 18 Minuten, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen oder wieder 
einschalten.

3. Wenn das Problem nach Durchführung der oben genannten Schritte immer 
noch besteht, stellen Sie bitte das Video zur Verfügung, um den Kundendienst 
per E-Mail zu kontaktieren: support@yfs.life

Handschalter 
leuchtet rot
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Fonction des Touches Mémoire
Appuyez sur la touche mémoire "1" ou "2", et le bureau se déplacera 
automatiquement à la hauteur prédéfinie.

Fonction de Réglage de la Hauteur
Appuyez et maintenez les boutons "      " ou "      " pour ajuster la hauteur.

Fonction de Définition de la Hauteur
Appuyez et maintenez les boutons "       " ou "       " pour régler à la hauteur 
souhaitée, puis appuyez et maintenez la touche "1" ou "2" pendant 3 
secondes pour enregistrer la hauteur actuelle comme position mémoire.

Fonction de Réinitialisation
1. Appuyez et maintenez le bouton "       " pendant 5 secondes. Le voyant vert 
clignote, indiquant que le bureau entre en mode de réinitialisation.

2. Relâchez le bouton, puis continuez à maintenir le bouton "       ". À ce 
moment, le bureau descendra au point le plus bas et s’arrêtera. L’indicateur 
de statut affichera un voyant vert, ce qui signifie que la réinitialisation du 
bureau est terminée.

Questions Fréquemment Posées (FAQ)

Causes possibles :

1. Assemblage incorrect de la tige d'entraînement.

Solution :

1. Vérifiez que la tige d'entraînement est complètement insérée dans le pied du 
bureau. Si ce n'est pas le cas, ajustez le plateau à une position horizontale et 
référez-vous à l'autocollant d'assistance pour le montage du pied du bureau ou 
aux instructions pour une nouvelle installation.

2. Si le problème persiste après avoir suivi les étapes ci-dessus, veuillez fournir 
une vidéo et contacter le service après-vente par e-mail : support@yfs.life

Causes possibles :

1. Alimentation non correctement connectée.

2. Mauvais contact ou défectuosité du contrôleur.

3. Fusible grillé ou module d'alimentation défectueux.

Solution :

1. Déconnectez d'abord tous les câbles, reconnectez-les et vérifiez que chaque 
interface est bien connectée et serrée, assurez-vous que la prise d'alimentation 
est insérée dans la prise de courant.

2. Si le problème persiste après avoir suivi les étapes ci-dessus, veuillez fournir 
une vidéo et contacter le service après-vente par e-mail : support@yfs.life

Soulèvement 
unilatéral

Le contrôleur ne 
répond pas ou 
fonctionne mal

Français
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Causes possibles :

1. Le bureau n'est pas correctement assemblé, ce qui provoque un 
déséquilibre.

2. Une jambe ou un pied du bureau n'est pas au même niveau.

Solution :

1. Vérifiez la procédure d'assemblage du bureau pour vous assurer que chaque 
pied est correctement installé et que le bureau est placé à l'horizontale.

2. Ajustez la hauteur des pieds du bureau pour ramener le bureau à 
l'horizontale.

3. Si le problème persiste après avoir suivi les étapes ci-dessus, veuillez fournir 
une vidéo et contacter le service après-vente par e-mail : support@yfs.life

Causes possibles :

1. Le plateau du bureau est trop chargé (ne pas dépasser 50 kg).

2. Certaines parties du bureau ne sont pas correctement fixées.                     
Concentrez-vous sur la position près du levier d'entraînement.

3. Le moteur est défectueux.

Solution :

1. Vérifiez si les objets sur le plateau du bureau sont trop lourds et réduisez la 
charge.

2. Vérifiez et serrez toutes les vis et connexions pour vous assurer que le 
bureau est structurellement stable.

3. Si le problème persiste après avoir suivi les étapes ci-dessus, veuillez fournir 
une vidéo et contacter le service après-vente par e-mail : support@yfs.life

Le bureau est 
incliné ou 

déséquilibré

Le bureau émet des 
bruits étranges 

pendant le 
fonctionnement

Causes possibles :

1. Problème de connexion.

2. Le produit entre en protection contre la surchauffe.

Solution :

1. Assurez-vous que toutes les connexions sont correctes et serrées, puis 
effectuez une réinitialisation.

2. Attendez 18 minutes avant de faire fonctionner à nouveau le produit ou de le 
remettre sous tension.

3. Si le problème persiste après avoir suivi les étapes ci-dessus, veuillez fournir 
une vidéo et contacter le service après-vente par e-mail : support@yfs.life

Le voyant de la 
commande 

manuelle devient 
rouge
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Función de tecla de memoria
Presione la tecla de memoria "1" o "2", y el escritorio se moverá 
automáticamente a la posición de altura preestablecida.

Función de ajuste de altura
Presione y mantenga los botones "       " o "       " para ajustar la altura.

Función de configuración de altura
Presione y mantenga los botones "       " o "       " para ajustar a la altura 
deseada, luego presione y mantenga la tecla "1" o "2" durante 3 segundos 
para establecer la altura actual como la posición de memoria.

Función de reinicio
1. Presione y mantenga el botón "       " durante 5 segundos, la luz verde 
parpadeará, lo que indica que el escritorio entra en estado de reinicio.

2. Suelte el botón y continúe manteniendo presionado el botón "       ". En 
este momento, el escritorio se moverá hacia abajo hasta el punto más bajo 
y se detendrá. El indicador de estado mostrará verde, lo que significa que el 
reinicio del escritorio ha finalizado.

Preguntas Frecuentes (FAQ)
Causas posibles:

1. Ensamblaje incorrecto de la varilla de accionamiento.

Solución:

1. Verifique que la varilla de accionamiento esté completamente insertada en la 
pata de la mesa. Si no es así, ajuste la superficie de la mesa a una posición 
horizontal y consulte la etiqueta de montaje auxiliar de la pata de la mesa o las 
instrucciones para volver a instalarla.

2. Si el problema persiste después de realizar los pasos anteriores, proporcione 
un video y contacte al servicio postventa por correo electrónico: 
support@yfs.life

Causas posibles:

1. Fuente de alimentación no conectada correctamente.

2. Contacto defectuoso o pobre del controlador.

3. Fusible quemado o módulo de alimentación defectuoso.

Solución:

1. Desconecte todos los cables primero, vuelva a conectarlos y verifique si cada 
interfaz de cable está correctamente conectada y ajustada, asegúrese de que el 
enchufe de alimentación esté insertado en la toma de corriente.

2. Si el problema persiste después de realizar los pasos anteriores, proporcione 
un video y contacte al servicio postventa por correo electrónico: 
support@yfs.life

Levantamiento 
unilateral

El controlador no 
responde o 

funciona mal

Español
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Causas posibles:

1. El escritorio no está ensamblado correctamente, lo que provoca               
desequilibrio.

2. Una pata o pie del escritorio no está al mismo nivel.

Solución:

1. Verifique el procedimiento de ensamblaje del escritorio para asegurarse de 
que cada pata esté instalada correctamente y que el escritorio esté colocado de 
manera horizontal.

2. Ajuste la altura de las almohadillas de los pies del escritorio para que el 
escritorio quede nivelado.

3. Si el problema persiste después de realizar los pasos anteriores, proporcione 
un video y contacte al servicio postventa por correo electrónico: 
support@yfs.life

Causas posibles:

1. La superficie del escritorio está sobrecargada (no más de 50 kg).

2. Las partes de la mesa no están correctamente conectadas. Enfóquese en la 
posición cerca de la palanca de accionamiento.

3. El motor está defectuoso.

Solución:

1. Verifique si los objetos en la superficie del escritorio están sobrecargados y 
reduzca la carga.

2. Verifique y apriete todos los tornillos y conexiones para asegurarse de que el 
escritorio sea estructuralmente sólido.

3. Si el problema persiste después de realizar los pasos anteriores, proporcione 
un video y contacte al servicio postventa por correo electrónico: 
support@yfs.life

El escritorio está 
inclinado o 

desequilibrado

El escritorio emite 
ruidos extraños 

durante el 
funcionamiento

Causas posibles:

1. Problema de conexión.

2. El producto entra en protección contra sobrecalentamiento.

Solución:

1. Asegúrese de que todas las conexiones sean correctas y estén bien       
ajustadas, luego realice un reinicio.

2. Espere 18 minutos antes de operar nuevamente o de volver a encender el 
dispositivo.

3. Si el problema persiste después de realizar los pasos anteriores, proporcione 
un video y contacte al servicio postventa por correo electrónico: 
support@yfs.life

La luz del control 
manual se pone 

roja
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Funzione del Tasto di Memoria
Premere il tasto di memoria "1" o "2", e la scrivania si sposterà 
automaticamente alla posizione di altezza preimpostata.

Funzione di Regolazione dell'Altezza
Premere e tenere premuti i tasti "       " o "       " per regolare l'altezza.

Funzione di Impostazione dell'Altezza
Premere e tenere premuti i tasti "       " o "       " per regolare l'altezza             
desiderata, quindi premere e tenere premuto il tasto "1" o "2" per 3 secondi 
per impostare l'altezza corrente come posizione di memoria.

Funzione di Reset
1. Premere e tenere premuto il tasto "       " per 5 secondi; la luce verde 
lampeggerà, indicando che la scrivania è entrata nello stato di reset.

2. Rilasciare il tasto e continuare a tenere premuto il tasto "       ". A questo 
punto, la scrivania scenderà al punto più basso e si fermerà; l'indicatore di 
stato mostrerà il colore verde, indicando che il reset della scrivania è      
completo.

Domande Frequenti (FAQ)

Possibili cause:

1. Montaggio improprio dell'asta di trasmissione.

Soluzioni:

1. Controllare che l'asta di trasmissione sia completamente inserita nella 
gamba del tavolo. In caso contrario, regolare il piano del tavolo in posizione 
orizzontale e fare riferimento all'adesivo di montaggio ausiliario sulla gamba 
del tavolo o alle istruzioni per il rimontaggio.

2. Se il problema persiste dopo aver eseguito i passaggi sopra descritti, fornire 
un video e contattare il servizio post-vendita tramite email: support@yfs.life.

Possibili cause:

1. Alimentazione non collegata correttamente.

2. Contatto del controller difettoso o scadente.

3. Fusibile bruciato o modulo di alimentazione guasto.

Soluzioni:

1. Scollegare tutti i cavi, ricollegarli e verificare che ogni interfaccia sia collegata 
correttamente e saldamente. Assicurarsi che la spina sia inserita nella presa di 
corrente.

2. Se il problema persiste dopo aver eseguito i passaggi sopra descritti, fornire 
un video e contattare il servizio post-vendita tramite email: support@yfs.life.

Sollevamento di un 
solo lato

Il controller non 
risponde o non 

funziona 
correttamente
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Possibili cause:

1. La scrivania non è montata correttamente, causando squilibri.

2. Una gamba o un piede della scrivania non è allo stesso livello.

Soluzioni:

1. Controllare la procedura di assemblaggio della scrivania per assicurarsi che 
ogni gamba sia installata correttamente e che il tavolo sia posizionato           
orizzontalmente.

2. Regolare l'altezza dei piedini della scrivania per riportarla in posizione 
orizzontale.

3. Se il problema persiste dopo aver eseguito i passaggi sopra descritti, fornire 
un video e contattare il servizio post-vendita tramite email: support@yfs.life.

Possibili cause:

1. Il piano della scrivania è sovraccarico (non più di 50 kg).

2. Alcune parti del tavolo non sono collegate saldamente, in particolare vicino 
alla leva di trasmissione.

3. Il motore è difettoso.

Soluzioni:

1. Verificare che gli oggetti sul piano della scrivania non superino il peso      
massimo consentito e ridurre il carico, se necessario.

2. Controllare e stringere tutte le viti e i collegamenti per garantire la stabilità 
strutturale del tavolo.

3. Se il problema persiste dopo aver eseguito i passaggi sopra descritti, fornire 
un video e contattare il servizio post-vendita tramite email: support@yfs.life.

La scrivania è 
inclinata o 
sbilanciata

La scrivania emette 
rumori strani 

durante il 
funzionamento

Possibili cause:

1. Problema di connessione.

2. Il prodotto entra in modalità di protezione contro il surriscaldamento.

Soluzioni:

1. Assicurarsi che tutte le connessioni siano corrette e salde, ed eseguire un 
reset.

2. Attendere 18 minuti prima di utilizzare nuovamente l'unità o ricollegare 
l'alimentazione.

3. Se il problema persiste dopo aver eseguito i passaggi sopra descritti, fornire 
un video e contattare il servizio post-vendita tramite email: support@yfs.life.

La luce del 
controllo manuale 

diventa rossa
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REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 
Cet appareil
se recycle
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